
  

 

Ata 35/2022 de 21 de setembro de 2022. Sessão Ordinária. Aos vinte e um 

dias do mês de setembro de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início 

a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: 

Marisane da Silva, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, Evandro Rovani, Anildo 

Furst, Valdecir Costela, Eduardo Rigo, Eduardo Lângaro e Edilson Schultz. No 

primeiro momento foi aberto o espaço para as Informações, ofícios e convites, 

o Vereador Valdecir Convida a todos para participarem na festa da 

comunidade de Vila Lângaro no próximo domingo. Logo após foi feita a Leitura 

da ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão, Sem Manifestações. 

Colocada em Votação, Aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas 

para entrada na ordem do dia; Moção de Pesar nº 03/22 do Legislativo, 

Indicação nº 25/22 do Legislativo, Projeto de Lei nº 35/22 do Executivo e 

Projeto de Lei nº 36/22 em regime de urgência do Executivo. Abertas as 

proposições verbais, proposição de nº 1 do vereador Edilson, Sugere ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria da Educação, para que volte 

a realizar os festivais da canção estudantil, para valorizar os talentos locais. 

Colocada em discussão, o vereador Edilson justifica que compete ao 

município promover a cultura e incentivar os talentos, entendemos que a 

realização de festivais contemplando os artistas proporcionará lazer e fomento 

da cultura e com a intenção de dar valor aos artistas fez a indicação, a 

vereadora Helena coloca que com as complicações da pandemia foi pausado 

vários trabalhos educacionais, mas que com a excelência do trabalho da 

Secretária de Educação Jaqueline, vão ser retomados não somente este 

projeto que é muito importante, mas vários outros também que incentivam a 

comunidade e os talentos.  Colocada em votação aprovada por unanimidade. 

Proposição de nº 2 do vereador Edilson, Sugere ao Poder Executivo 

Municipal, através de quem competir, realize um “Show de Talentos”, com 

apresentações e músicas regionalistas e brasileiras, incluindo gospel, sendo 

em várias modalidades, dentre outras: cantor solo, bandas de ritmos diversos 

e grupos de danças. Colocada em discussão, o vereador Edilson justifica que 

o Show de Talentos é um incentivo que pode descobrir novos artistas no 



  

 

próprio município e regionalmente salienta que este evento servirá para abrir 

espaço para novos valores musicais, através de uma competição saudável, 

estimulando-os ao desenvolvimento de suas aptidões artísticas e com a 

finalidade de oportunizar aos talentos um momento para mostrarem sua arte 

pede a aprovação dos colegas, a vereadora Helena coloca que já adentraram 

nesta casa projetos semelhante com o mesmo intuito, e que nesta semana 

farroupilha foi dada a oportunidade de talentos locais se apresentarem, e 

ressalta que já esta sendo movimentado os artistas de uma forma participativa 

e não competitiva, o Vereador Evandro se manifesta dizendo que pela 

semelhança nas proposições adentradas nesta casa se posiciona contrário 

pois, em sua opinião giram no mesmo intuito, o Vereador Edilson utiliza o 

espaço da bancada para ressaltar que esta ciente dos projetos semelhantes 

também votados nesta casa, mas o seu intuito é de competição e nível não 

somente municipal mas também campeonatos e disputas regionais. Colocada 

em votação reprovada por cinco votos contrários dos vereadores Evandro, 

Anildo, Marisane, Valdecir, e Helena á três votos favoráveis dos vereadores 

Eduardo rigo Eduardo Langaro e Edilson. Aberto o espaço dos líderes, sem 

manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos, Moção de Pesar nº 

02/22 do Legislativo: Os Vereadores desta casa Legislativa encaminham à 

Vossas Excelências, a Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Maristela 

Terezinha Marcolin Langaro. Colocada em discussão, sem manifestações. 

Colocada em Votação, Aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 36/22 do 

Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar auxílio financeiro 

para o CONSEPRO do Município de Tapejara – RS e dá outras providências. 

Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em Votação, 

Aprovado por unanimidade.  Abertos os espaços pessoais, os vereadores 

Edilson, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro, Evandro, Valdecir e Rafael 

utilizaram seus espaços para deixarem suas considerações finais. Sem mais 

manifestações à sessão é e encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a 

presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 

vereadores. 


